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. Tudjuk, hogy = —. Mennyi

. Ha Foldiink izotermikusnak tekinthets légkorében el tudnank kiiloniteni egy 1 m

. Melyik szamot jelenti a ,harmadfél”? 1/6 (1); — 1,5 (2); — 2,5 (X).

. Egy kocka alakt homogén test striisége 500 kg/ m?. Ha vizre helyezziik (lasd cimlap), tgy fog tszni, hogy két

lapja vizszintes (1); — két éle éppen a vizfelszinre esik, de nincs vizszintes lapja (2); — valamilyen méas helyzetet
foglal el (X).

. Egy otjegyt szamot nevezziink felbonthatatlannak, ha a szam nem all el6 két haromjegyd szam szorzataként.

Legfeljebb hany egymast kovets felbonthatatlan szam van? 99 (1); — 100 (2); — egyik sem (X).

. Olajjal toltott kémcsGben légbuborékok szallnak f6l. Ha elektromosan feltoltott ivegrudat kozelitiink hozza, az

a buborékokat taszitja (1); — vonzza (2); — nem hat rajuk (X).

(a=b)(b—c)lc—a) 19 a b c .. 101 139
teke? 1 (1); — — (2); — — (X).
a+b+b+c+c+a’eree ()7 99 ()7 99 ( )

(a+b)(b+c)c+a) 99

. Egy fiiggblegesen tartott rézcsében erds ridmagnes esik tgy, hogy nem érintkezik a cs6 faldval. Ha megmérjitk

a cs6 sulyat, az a magnes nélkiili esethez képest nagyobb (1); — kisebb (2); — ugyanakkora (X) lesz.

. Milyen szamjegy &ll a tizesek helyiértékén abban a legkisebb természetes szdmban, amely el6all 9 egymast kovets

pozitiv egész szam Osszegeként, és elGall 10 egymast kovetd pozitiv egész szam Osszegeként 0 (1); — 2 (2); —
3 (X).

2 alapteriilett, a legkor ,yé-

géig” érs fiiggsleges oszlopot, vajon mi lenne nagyobb: a gaz bels§ energidja (1); — a gaz gravitacios helyzeti
energidja (2); — esetleg éppen egyformak lennének (X).

. Egy szabalyos tetraéder két kitérs élének tavolsaga 6 cm. Hany cm?® a tetraéder térfogata? 36 (1); — 72 (2); —

144 (X).

Egy hengeres labosban fele magassagig viz van, a viz tetején a kozépponttol 1/2 sugarnyi tavolsdgban egy
pingponglabda uszik. Megvaltozik-e ez a tavolsig, és ha igen, hogyan, ha a labost a szimmetriatengelye koriil
egyenletes forgésba hozzuk? A labda lecstszik a forgasparaboloid alaku ,lejtén” (1); — a centrifugalis ers , kirepiti”
a labdat (2); — nem valtozik a labda és a tengely tavolsaga, hiszen a labda melletti viz sem csuszik le, és nem
is repiil ,kifele” (X).

Legyenek a, b, ¢, d, e és f kiilonb6z6 egészek. Mekkora
(a—b)2+b—c)P+(c—d?+(d—e)?+(e— )+ (f —a)
legkisebb értéke? 18 (1); — 20 (2); — 30 (X).

Bizonyos elképzelések szerint a Planck-alland6 nem igazan allandd, hanem az id6 multaval nagyon kis mértékben
novekszik. Ha ez igaz, és rendkiviil pontosan megmeérjiik (viszonylag lasst) elektronok anyaghullamainak elhaj-
lasat egy kristalyracson, majd egy év milva — minden kisérleti koriillményt valtozatlanul tartva — megismételjiik

a meérést, mit varhatunk: a nulladrendi és az elsérendd elhajlasi maximum szége nagyobb lesz (1); — kisebb
lesz (2); — ugyanakkora marad (X), mint amekkora a korabbi mérésben volt.

Legyen n pozitiv egész. Definidljuk az n — n’ leképezést a kdvetkezé modon: ha p prim, akkor p’ = 1, és
(ab)’ = a’b+V'a, ahol a és b természetes szamok. Hany olyan kétjegy( szam van, amelyre n’ = n? 1 (1); — 2 (2);

— egyik sem (X).

Egy R sugart, homogén tomegeloszlasi kisbolygo szinaranybol van. Felszine f6l6tt h magassidgban g; a nehézségi
gyorsulas, a felszin alatt h mélységhben pedig go. Melyik érték a nagyobb? g1 > g2 (1); — g1 < g2 (2); — h/R
érteketdl fligg, és az aranymetszés ardnyszama a hatareset (X).

A helyes tipposzlopot és a vazlatos megoldéast jové havi szamunkban kozoljiik.



